
 

TLAČOVÁ SPRÁVA NÁRODNÉHO DIVADLA KOŠICE 

Hamlet v umeleckých dielňach Národného divadla košice 

V závere divadelnej sezóny prináša Národné divadlo Košice site-specific projekt - 

Shakespearovu drámu HAMLET v priestoroch Umeleckých dielní na Južnej triede 

v Košiciach. Inscenácia bude mať premiéru vo štvrtok 19. júna 2025. 

Je zrejmé, že nič nie je zrejmé... 

Moderné spracovanie svetového diela Alžbetínskeho divadla zasadzujú tvorcovia 

inscenácie do obdobia neďalekej budúcnosti a ponúkajú divákovi perspektívu novodobého 

stredoveku. Dánsko je zmietané neustálou vojnovou hrozbou, mocenský boj rozvracia štát 

a rozkladá jeho spoločnosť zvnútra. 

„Pre nás má súčasný Hamlet ďaleko od romantizujúceho chápania jeho postavy, ktoré sa 

po Francúzskej revolúcii stalo akýmsi všeobecným kánonom“, hovorí režisér Andrej 

Sukhanov a dopĺňa: „Napokon on sám o sebe hovorí: 

- Ja som pomerne slušný človek, a predsa by som mohol na seba povedať také veci, že by 

bolo lepšie, keby ma matka nebola doniesla na svet. Som nadutý, pomstivý, ctibažný, 

mám v sebe toľko zlého, že mi rozum nestačí všetko to obsiahnuť, fantázia všetko si 

predstaviť a čas všetko to páchať. Načo by sa chlapi ako ja mali potĺkať medzi nebom a 

zemou? Všetci sme prefíkaní lotri, nikomu z nás never.“ 

Autormi novej úpravy sú režisér Andrej Sukhanov a dramaturg Peter Himič, scény 

a kostýmov Jaroslav a Miroslav Daubravovci. Projekt prepája profesionálne divadlo 

s umeleckým školstvom. Postavu Hamleta stvárni čerstvý absolvent VŠMU Márk 

Mezőszállási, Claudia Jakub Kuka a Gertrúdu Henrieta Kecerová z Národného divadla Košice, 

Polonia Peter Vaco, Horatia Matej Lacko z Divadla Jonáša Záborského v Prešove, Laerta Filip 

Štrba zo Spišského divadla v Spišskej Novej Vsi. V inscenácii hrajú poslucháči Akadémie 

umení v Banskej Bystrici: Lea Mračková ako Ofélia, Marián Hric ako Rosencrantz a Filip Ďuriš 

ako Guildenstern, okrem nich aj študenti Súkromného konzervatória Zádielská 12 

v Košiciach. V ďalších postavách sa predstavia Lukáš Lipčák, Peter Podlesný a Peter 

Džubera. Potvrdením špecifickosti projektu je postava Fortinbrasa, ktorej hlas prepožičal 

herec Slovenského národného divadla Robert Roth.   

Predstavenia sa konajú v dňoch 19., 20. a 22. júna 2025.  

 


